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Poštovani, 

 

Želimo Vam ovom prilikom predstaviti našu firmu čija je  djelatnost prodaja i servis vozila. 

Firma “Metago d.o.o” Banja Luka posluje od 2011. godine i bavi se prevozom vozila,  prodajom vozila, 

rezervnih dijelova, dodatne opreme i servisiranjem vozila ISUZU i MAZDA.  

Vršimo sljedece radove: automehanicarske, autoelektricarske, autolimarske, 

autolakirerske i vulkanizerske radove, optika vozila,servis klima uređaja, ugradnja dodatne opreme, pranja 

vozila.  

Jedini smo ovlašteni prodavac i serviser ISUZU vozila za BiH i kao takvi povezani smo s centralnim 

skladištem rezervnih dijelova u EU u kojem se nalazi oko 97% dijelova za aktuelne modele. 

 

Proizvođač svjetskoga kalibra 
 

Istorija ISUZU-a, kao jednog od najvećih Japanskih imena među proizvođačima vozila, seže sve do 1916. 

godine. ISUZU ove godine slavi 100 godina postojanja! 

ISUZU je najveci svjetski proizvođač dizel motora, namjenskih vozila, pick-up vozila te kamiona nosivosti do 

16 tona. Nudi potpuni asortiman sredstava koji Vas prate u poslu.  

Lider je prodaje u Japanu, Sjedinjenim Americkim Državama,Africi i Australiji te među vodećima u svijetu. 

ISUZU modeli pick-up D-Max te kamioni od 3.5 do 14 tona nosivosti za Europsko tržište su neponovljivi po 

pitanju kvalitete i tehnologije.  

Tajna je u prošlosti marke koja se oduvijek bavila proizvodnjom teretnjaka. ISUZU pick-up i 

ISUZU kamion počivaju na drugacijim temeljima nego u slučaju kada se proizvodnjom teretnih vozila bavi 

marka čiji su ostali proizvodi putnička vozila.  

Razlika je u samom razvojnom procesu. D-Max nije razvijen na bazi putničkih vozila, vec posve suprotno, 

njegova snažna i trajna tehnologija proizlazi transformacijom  inovativnih i pouzdanih tehnickih rješenja kakve 

nalazimo kod teških radnih mašina. 

ISUZU-ov dizelski motor kruna je armade od sveukupno 23 miliona do sada proizvedenih dizelskih motora i kao 

takav je vodeći svjetski proizvođač.  

Trajan i ekonomičan ISUZU pick-up D-Max ozbiljno je iznenadio suparnike na Dakar 

reliju 2009. godine, kada je, uprkos izuzetno teškim uslovima rute relija koja je vodila kroz Argentinu i Chile, 

prvi završio na cilju među svim dizelskim pick-upovima. Tako je posve razumljivo da marke Opel, Renault, 

Hummer, Chevrolet, GMC i neki drugi biraju upravo  ISUZU-ove dizelske agregate, jer time biraju kvalitet. 
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ISUZU kamioni su se pokazali kao najizdržljivijima u teškim pustinjskim uslovima Afrike i Australije gdje je 

posustala čak i najjača konkurencija. 

Svojom istorijskom, tehnološkom i duhovnom baštinom ISUZU i u 21. vijeku zadržava svoju 

predvodničku poziciju.  

U pogledu dobitaka od učinkovitosti, na svako se ISUZU vozilo možete u potpunosti osloniti i to iz godine u 

godinu.  

Jer dobra ekonomicnost, pouzdanost, izdržljivost i rentabilnost imaju najveci prioritet. Kada je rijec o visini 

pretovaranja i dosegu kao i luksuzno opremljenoj udobnoj kabini, svi modeli kamiona i pick-upova nude 

impresivne pokazatelje. 

Želimo naglasiti da je naš dosadašnji uspjeh, rezultat jasne poslovne vizije, velikog dugogodišnjeg iskustva, 

prepoznavanja potreba tržišta i klijenata, zatim rezultat odlicnog odnosa kvaliteta i cijene proizvoda te stalnog 

strucnog usavršavanja profesionalnog kadra. 

 

U mogućnosti smo Vam ponuditi sve ISUZU modele, pick-up D-MAX, kamioni N-serije 3.5-7.5t. F-serije 11-

14t, po povoljnim cijenam i uslovima finansiranja. 

U ponudi imamo sve rezervne dijelove, uređaje i dodatnu opremu za ISUZU vozila, a naš servisni tim, sa 

oginalnom ISUZU dijagnostikom, stoji Va m na raspolaganju 24 sata dnevno 7 dana u sedmici i 365 dana u 

godini,  u našem prodajno-servisnom centru i na terenu. 

 

U očekivanju Vašeg skorog kontakta i pocetka uspješne partnerske, poslovne i 

prijateljske saradnje najsrdačnije Vas pozdravljamo! 
 

 

Kontakt: 

Prodaja vozila   

+ 387 51/490-999, 051/381-151, 065/627-186 

prodaja1@metago.info 

 

Servis i rezervni dijelovi 

+ 387 51/490-998, 051/381-151 

servis@metago.info 

 

Fax : + 387 51/381-151 
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